



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture



KLASA: 112-02/20-01/265
URBROJ: 530-02-1-1-20-4
Zagreb, 03. studenog 2020. godine

POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU)

Pozivaju se kandidati/kinje prijavljeni na Javni natječaj za imenovanje ravnatelja/ica upravnih organizacija u sastavu Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, objavljen u „Narodnim novinama“, broj 113 od 16. listopada 2020. godine i na web-stranicama Ministarstva pravosuđa i uprave, Ministarstva mora, prometa i infrastrukture i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, na razgovor (intervju) za imenovanje ravnatelja/ice upravnih organizacija u sastavu Ministarstva mora, prometa i infrastrukture prema slijedećem rasporedu:

- za **Upravu pomorstva, Upravu sigurnosti plovidbe, Upravu unutarnje plovidbe, Upravu za EU fondove i strateško planiranje i Upravu za proračun i financije** – razgovor (intervju) će se održati:
 - **9. studenoga 2020. godine** u prostorijama Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, Zagreb, Prisavlje 14, IX kat – dvorana 904
- za **Upravu zračnog prometa, elektroničkih komunikacija i pošte** – razgovor (intervju) će se održati:
 - **9. studenoga 2020. godine** u prostorijama Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, Zagreb, Prisavlje 14, VIII kat – učionica 804

Poziv na razgovor (intervju) kandidatima koji su podnijeli pravovremenu i potpunu prijavu te ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja biti će upućen osobno putem elektroničke pošte s točnom naznakom vremena održavanja intervju.

Osoba koja nije podnijela pravovremenu ili potpunu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatra se kandidatom/kinjom prijavljenim/om na javni natječaj, o čemu joj se dostavlja pisana obavijest putem elektroničke pošte.

Razgovor (intervju) s kandidatima/kinjama provodi čelnik tijela ili osoba koju on za to ovlasti.

Na temelju rezultata provedenog razgovora (intervjua) čelnik tijela predložit će Vladi kandidata/kinju za imenovanje.

Za predloženog kandidata/kinju provest će se sigurnosna provjera.

Na temelju prijedloga čelnika tijela i rezultata sigurnosne provjere, Vlada rješenjem imenuje ravnatelja/icu upravne organizacije u sastavu Ministarstva.

Protiv rješenja o imenovanju žalba nije dopuštena, ali se može pokrenuti upravni spor.

KOMISIJA ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA